

她聆听到了自然与心灵的回声

□ 阿芬

一位写作上的女友在几十年的生活中,总觉得像是一棵无根的浮萍,在岁月的长河里辗转漂泊。直到有了“一栋建在乡村的房子,才算是有了根了有所依”。这地方被时光温柔以待着,空气里弥漫着生活最本真的味道,一种诗意与宁静仿佛都藏在每一个角落里。

被她打理得井然有序的房子不是很大,也没有豪华的装修,只是看上去让她布置的很典雅。院落俨然成了小菜园,规整中透着随性的美感,看上去给人一种清爽之感。院落是用铁栅栏围起来的,院里的菜地和花草,此季正值春归,嫩绿的新叶在春风的轻抚下,沙沙作响。四季更迭,不仅是春天,随后而至的每一个季节,这里便如同大自然的调色板,不断变幻出令人惊叹的颜色,斑斓而又绚丽。每天清晨,她第一件事就是轻轻推开屋门,随门门的响声,仿佛一个曼妙的梦境便被推开了。

晨光总是迫不及待地穿过云层,将金色的光辉毫无保留地洒在院落里。光线透过蔬菜花草的缝隙,在地面上投下斑驳的影子,就像一幅天然的油画,美妙至极。她常常站在院子里,凝视这些蔬菜花草,一种想象的翅膀便在心中放飞,似乎看到秋天瓜果上果实累累的景象。想象着每当熟落落的季节,亲手摘下那一颗颗饱满的黄瓜,咬上一口,清脆的水汁在口中四溢的情形,就觉得这日子是多么的饱满。

雨季到来,那淅淅沥沥的雨丝轻柔地落在院子里,如雾薄如纱。雨滴打在菠菜的叶片上,一颤一颤的伴着清脆的滴答声,仿佛是大自然在低声吟唱。每当这样的天气,她会端一缸氤氲着热气的香



茶,搬一把椅子,坐在门口屋檐下,静静地聆听雨声,感受被雨幕所笼罩的整个世界的混沌景象。呼吸着清新湿润的空气,心中的烦恼与疲惫便被这雨水冲刷得无影无踪。当豆大的雨点噼里啪啦地砸向大地时,她却喜欢隔着玻璃窗,看那风雨中的世界,感受一种磅礴的力量在天地间回荡。

再过一个两个月,她的菜园,将以最动人的姿态绽放;那翠绿且身上长满了小刺,头顶着鲜艳黄花,宛如一个俏皮小姑娘的黄瓜;那像一盏盏小灯笼且红彤彤的西红柿,在枝叶间闪烁;还有细长的豆角、嫩绿的白菜、青色的辣椒、紫色的茄子……它们在阳光和雨水的滋养下茁壮成长。闲暇时,穿梭在菜地间,亲手采摘新鲜的蔬菜,不用担心的残留农药和化肥,每一口都是满满的原味与安心。

晨光总是迫不及待地穿过云层,将金色的光辉毫无保留地洒在院落里。光线透过蔬菜花草的缝隙,在地面上投下斑驳的影子,就像一幅天然的油画,美妙至极。她常常站在院子里,凝视这些蔬菜花草,一种想象的翅膀便在心中放飞,似乎看到秋天瓜果上果实累累的景象。想象着每当熟落落的季节,亲手摘下那一颗颗饱满的黄瓜,咬上一口,清脆的水汁在口中四溢的情形,就觉得这日子是多么的饱满。

雨季到来,那淅淅沥沥的雨丝轻柔地落在院子里,如雾薄如纱。雨滴打在菠菜的叶片上,一颤一颤的伴着清脆的滴答声,仿佛是大自然在低声吟唱。每当这样的天气,她会端一缸氤氲着热气的香

五月的春风

□ 张平



五月的春风,带着华北大地独有的温柔与不舍,轻轻拂过每一寸土地,既没有了初春时的料峭,也还未及暮春的热度,恰似一位即将告别舞台的舞者,用最后的舞姿,演绎着春天的余韵。

我穿着单衣,漫步在公园的小径上,春风轻轻拂过,撩动着柳枝上已长得细长的嫩叶,它们在阳光下闪烁着翠绿的光芒,像是一位自然最精致的翡翠饰品。

抬头望去,原本就已泛绿的柳条,此刻更显生机勃勃,远处的杨树也不再是初春时那羞涩的绿意,而是满树葱茏,枝叶间透出斑驳的光影。几只燕子低飞掠过,它们的身影轻盈而敏捷,剪刀似的

尾巴在空中划出一道道优美的弧线,翅膀拍打空气的声音,清脆悦耳,让人心旷神怡。这声音让我想起小时候,每到这个时候,总爱与小伙伴们追逐着燕子的踪迹,仿佛它们能引领我们找到春天的秘密花园。

不远处,几个孩子正在草地上嬉戏玩耍,他们笑声连连,清脆得如同春日里最悦耳的铃铛。一个小男孩不慎跌倒,却迅速爬起,拍拍身上的尘土,又加入了追逐的行列。这一幕,让我仿佛穿越回了自己的童年,那时的我们,摔倒了也是笑着爬起来,继续在春风中奔跑嬉戏,无忧无虑。时间在这一刻似乎放慢了脚步,让人忘却了岁月的流转,只愿沉醉在这份纯真的快乐之中。

我沿着小径继续前行,路边,几簇野花竞相开放,它们虽不像牡丹那般艳丽,却自有一番清新脱俗之美。红的、黄的、紫的、白的,它们在春风中轻轻摇曳,仿佛在诉说着春天的故事。我心中暗自思恋:“这些花儿,不过几日不见,竟已如此绚烂。”或许,这正是春风的神奇之处,它不仅吹散了沉闷的大地,更赋予了万物生长的力量。

孩子们的欢笑声与远处鸟儿的啾啾交织在一起,构成了一曲美妙的春日交响乐。走到一棵老槐树下,树干上那些歪歪扭扭的刻字依旧清晰可

母亲节的由来

母亲节(Mother's Day),是一个感谢母亲的节日。这个节日最早出现在古希腊;而现代的母亲节起源于美国,是每年5月的第二个星期日。母亲们在这一天通常会收到礼物,康乃馨被视为献给母亲的花,而中国的母亲节是萱草花,又叫忘忧草。

母亲节的传统起源于古希腊。在一月八日这一天,古希腊人向希腊众神之母瑞亚致敬。到古罗马时,这些活动的规模就变得更大,庆祝盛况往往持续达三天之久。当然,古时人们对女神的崇拜只不过是一种迷信,它同今天人们对母性的尊敬是大不相同的。

17世纪中叶,母亲节流传到英国,英国人把封斋期的第四个星期天作为母亲节。在这一天里,出门在外的年轻人将回到家中,给他们的母亲带上一束小花。

在每年5月的第二个星期日,中国人和全世界其他国家的人们一道以各种各样的方式表达对母亲养育之恩的感谢。

当然,中国人的母亲节带有中国味道。中国人以自己特有的方式表达浓浓的亲情,在母亲节这一天,人们会送给母亲鲜花、蛋糕,亲手烹制的饭菜等等礼物。从小就孝敬父母的中国儿童会尝试着为母亲做饭、洗脸、化妆,演奏音乐,绘制图

画,让母亲们快乐地过节。人们在这一天除了孝敬自己的生身母亲之外,还会以慈善募捐,志愿服务的方式向更多的母亲回报亲情。

在母亲节这天,中国的母亲们会举行园艺比赛,时装秀等活动来庆祝自己的节日。各地会举办各种各样的活动,如组织妈妈们旅游、评选优秀母亲等。

敬重母亲,弘扬母爱的母亲节,在中国已成为一个约定俗成的节日,到了现在,每年五月的第二个星期日的母亲节已经成为一个公众关注的节日。随着母亲节成为公众的节日,国人也终于可以在这一天里,大大方方地表示对母亲的深厚感情。

选择这一时间是因为5月天气晴朗,明丽,同时周日适合公众性的喜庆活动。国际上献给母亲的花是康乃馨,它在纤细青翠的花茎上,开着鲜艳美丽的花朵,花瓣紧凑而不易凋落,叶片细长而不易卷曲,花朵雍容富丽,姿态高雅别致。红色的康乃馨象征着热情、正义、美好和永不放弃,祝愿母亲健康长寿;粉色的康乃馨,祈祝母亲永远年轻美丽;白色的康乃馨,象征儿女对母亲纯洁的爱和真挚的谢意;黄色花朵象征感恩、感谢母亲的辛勤付出。

在胸前佩戴康乃馨,颜色是有讲究的。那些母亲已经去世的人佩戴白色康乃馨,而母亲健在的人则佩戴红色石竹花。这一天,人们总想想方设法,让母亲愉快地度过节日,感谢和补偿她们一年的辛勤劳动。最普通的方式是向母亲赠送母亲节卡片和礼物。节日里,每个母亲都会满怀喜悦的心情,接受孩子们和丈夫赠送的玫瑰花或其他花束、糖果、手和纪念品,特别是当她们收到小孩子们自己亲手制作的上面用蜡笔稚气地写着“妈妈,我爱你”的字样的卡片时,会更加感到格外自豪和欣慰。但最珍贵、最宝贵的礼物还是把她们从日常的家务劳动中解放出来,轻松地休息一整天。

感怀天津五大道

□ 周士敏

那天抵达津门已是午后一点多了,午后的天津风和日丽,我们打车去五大道。几年前我们是去过五大道的,但那只是匆匆而过,并没有认真地读一读赏一赏,这次决定好好观赏一下。透过车窗,放眼望去,只见津湾广场一带高楼林立,建筑风格独具特色,一派现代化国际大都市的景象在车窗外不断飞过,令我遐思联翩……

到达五大道,我们先找了一个包子店吃著名的“狗不理”包子。据说这个店是正宗“狗不理”包子店的分店呢,吃饱肚子,便在风和日丽的午后,步行游览。途经一所中学,颇具西洋学堂的风骨,这是天津耀华中学。金色的阳光照耀着红墙绿草,呵护着安静的古老校园。穿过一条小巷,一片安祥和美丽的小区突然出现在我们眼前。感觉五大道就像个娴静的少妇,乍观媚而安详。岁月已经打磨去她的躁动,历史赋予她华美。

马场道的人口处有个群雕,骑师和马。与其他城市的城雕比起来,这是我见到的非一般作品。后来还看见马车的雕塑,也很逼真。一群孩子在马车上攀上爬下,看上去很温馨。想以前我们小时候总被教育不要破坏公物,其实细想想孩子就是孩子。雕塑师做个能让孩子玩耍的雕塑该多好,我在心里说。

在五大道漫步是个很惬意的事,特别在午后的阳光下,在太太的陪伴下,漫步于一座又一座名人故居间,我们的目光流连着一座又一座的洋房,而我的思绪更是被眼前那么多花园所迷幻。此刻人很少,路上也安静,我们和几个外来的游客一样在闲适的品味着100多年的历史。徜徉在五大道,蓦然回首,发现有座洋房颇具特色。门口堆满了石佛头,字牌,乍一看外表像个仓库似的,仔细瞅才发现这是个博物馆,也是个餐厅。兴冲冲走进去,里面的装修颇为讲究。这儿原是京剧大师马连良的故宅,主人盘下后,添进了很多古董。难得的是地方虽小,东西很杂,却不见堆砌,最有意思的是纪晓岚的桃叶书桌,据说足乾隆的赏赐,很是精美。不同的包厢有不同的设置,多是石佛、人像,兼有字画条幅。上得高阁,阳光透过天窗洒下来,让人感觉很是温馨。

到了晚上,我们在五大道那家“能吃的博物馆”品尝生活。“能吃的博物馆”周到细致的服务的确称得上是上乘了。

吃完晚饭,我们继续在五大道散步。在凉风习月下,慢慢地走,随意地逛,享受这无边界的宁静。此时此刻,觉得此行不虚,不仅饱了天津这座国际大都会风采的幸福,更领略到了五大道的异域风情。

(作者系东富银金属材料有限公司员工)

好书推荐

《母亲》

内容简介

该小说讲述了母亲在极其艰难的生活条件下,省吃俭用,支持和鼓励“我”读课外书的事迹,表现了慈母对子女的深情,以及孩子对母亲的敬爱之情的故事。

2024年4月,本文入选中国作家协会发布的“2023年度最受欢迎广大作品”。书中内容体现了中国人对家的看重,也有父母为子女无条件付出的精神,具备极其强烈的人文关怀,有着积极而深远的教育意义。

本书也多维度、深层次地描写了社会底层百姓的生活,对人性的优点和缺点进行了生动而细致地描写。小说展现了平凡家庭在艰苦岁月中的乐观精神,突显了中国母亲对美好生活的不懈努力 and 勇往直前。小说语言朴实,字里行间充满了感人至深的意境,在严肃的同时,作者巧妙的文笔又让文章不时充满幽默感,那些长久以来萦绕心头的烦恼,似乎都被这春风一一吹散。或许,这就是春风的魔力吧,它不仅能唤醒大地和让万物生长,更能让人心灵得到净化与升华。

我好想让时间停留在这美好的瞬间,但转头又笑自己的幼稚。毕竟,春天不会永远停留,花儿也会凋零,人也会老去。所以,珍惜当下,用心感受生活中的每一份美好,才是应该做的。

抬头望向天空,最后一抹晚霞映照着天际,几只归巢的鸟儿划过天际,它们的身影在夕阳下显得格外温馨。春风又过,带来一阵阵花香与泥土的芬芳,我仿佛能从中感受到生命的脉动与希望的力量,那是万物在昼夜交替时签订的盟约!

本书除了《母亲》还收录了《黑纽扣》《白发卡》《蓝发卡》《灾祸》。

作者简介

梁晓声(1949—至今),原名梁生德,当代著名作家,《慈母情深》的作者,当代作家。祖籍山东荣成,1949年生于黑龙江省哈尔滨市,现居北京。1974年进复旦大学中文系读书。任教于北京语言大学人文学院汉语言文学专业。主要作品有:短篇小说《父亲》,中篇小说《今夜有暴风雪》;长篇小说《雪城》《年轮》等。小小说《天若有情》《这是一片神奇的土地》《人间烟火》《白桦树皮灯罩》《黑纽扣》。

原文赏析

这是许多年前的事了。我本怀着并不乐观的猜测在你们村子里找家房东租房,即使租不到,就准备租到更远的村子里。万没料经朋友小黄一撮合,就和那朋友合住在你家,我掏出三十元钱给你们住的半年房租费,你硬是不收,并且说:“不嫌弃我家这房子破旧,那就住下;我若为了要你的钱,也就不叫你们住了。”我要实在过意不去,你村子里的房租很贵,我拿手头上的三十元钱已经是很可怜的,这我心里清楚,转念一想,莫不是嫌我这三二十元钱太少?你似乎看出了我的心理顾虑,大伯也看着推辞太久,为打消我的念头,我俩交换了一下意见,就接去其中的十元钱。

我仍然于心不安,说实在话,这十元钱能作何用呢?还够买一份体面的礼物。当时我心里:你们是否对我另有所求呢?往后我得留心一点。可是,你一家人对我亲生孩子一般的呵护,证明了我的所有一切私心杂念都是多余的。正是这些留心观察,倒是我为你留下了一幅幅记忆的照片,时常可以在脑海里呈现浏览。洗脸水 我和小黄睡在楼上,唯恐打搅你们清晨休息,因此,天一麻花亮,我们没有打开电灯就起床了,在寂静凝固的空间,怕开灯的“喀喀”声音传出去,吵醒你们,并告诫自己,脚步尽量轻些,再轻些!”可每当我们爬起来,只听得你在楼下“喀喀”一声明打亮灯,不一会儿,你熄灭房灯,便到灶间去了。当我们到灶间时,你已经引燃了柴火,烧着一锅水。我问:“大妈,你今天起这样早干嘛去?”哦,不去哪儿,你们等一等,让大锅里的水再烧一会,你们用这锅里水洗脸。这样好些。”“大妈,你以后别操这份心,这天气还不冷,我小伙子洗冷水也不错,你老人家多睡会儿吧!”

可你就是固执地不理我们会,照常提前为我们准备洗脸温水,日复一日,这成了你的生活规律。有时我们因为劳累耽误了起床时间,你就轻声地:“阿申,起床了。”

以后,你就成了我们的活闹钟,我们起床时,一提醒自己“大妈早就起身了”,顿时,就来了战胜困倦的勇气,使我不再迟疑和懈怠。

我们起床时,一提醒自己“大妈早就起身了”,顿时,就来了战胜困倦的勇气,使我不再迟疑和懈怠。

我们起床时,一提醒自己“大妈早就起身了”,顿时,就来了战胜困倦的勇气,使我不再迟疑和懈怠。

我们起床时,一提醒自己“大妈早就起身了”,顿时,就来了战胜困倦的勇气,使我不再迟疑和懈怠。

科技引领发展

唐山国家高新区

Tangshan National Hi-tech Industrial Development Zone

中唐唐山高新技术产业开发区工作委员会
唐山国家高新技术产业开发区管理委员会

http://www.tsgxq.gov.cn
E-mail:tsgqxqwxz@163.com

2025年5月15日
半月刊(总第345期)
内部资料 免费交流

10

张成中在高新区、路北区调研

本报讯(李响 李富松)5月6日

至7日,市委书记张成中到高新区、路北区调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对河北、对唐山的深情厚爱和亲切关怀,牢记嘱托、感恩奋进,始终沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行。要践行“四下基层”,严格落实中央八项规定精神,深入基层、深入群众,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,切实把各项工作做到人民群众心坎上。

市领导张旭、陈宇参加。6日下午,张成中来到高新区龙华里益民园小区,走进社区服务中心、社

区警务室,详细了解基层党建、志愿服务、物业管理等情况。他强调,要悉心感悟习近平总书记对河北、对唐山的深情厚爱和亲切关怀,牢记嘱托、感恩奋进,始终沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行。要践行“四下基层”,严格落实中央八项规定精神,深入基层、深入群众,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,切实把各项工作做到人民群众心坎上。

6日下午,张成中来到高新区龙华里益民园小区,走进社区服务中心、社

区警务室,详细了解基层党建、志愿服务、物业管理等情况。他强调,要悉心感悟习近平总书记对河北、对唐山的深情厚爱和亲切关怀,牢记嘱托、感恩奋进,始终沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行。要践行“四下基层”,严格落实中央八项规定精神,深入基层、深入群众,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,切实把各项工作做到人民群众心坎上。

市领导张旭、陈宇参加。6日下午,张成中来到高新区龙华里益民园小区,走进社区服务中心、社

高新区召开党工委理论学习中心组学习会

本报讯(韩伟)5月15日上午,高新区党工委副书记、管委会主任董学忠主

持召开党工委理论学习中心组学习会。会议深入学习贯彻习近平法治思想,准确把握其重大意义、丰富内涵和实践要求,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定、应对风险能力,坚持以法治化推进扫黑除恶常态化,更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,在新征程上不断开创全面依法治国新局面。

会议指出,要深化理论武装,通过切实尊崇法治,以法治思维校准发展方向,持续学深悟透,以法治思想武装头脑思维,自觉遵规守纪,以法治实践践行习近平法治思想系统等举措把握习近平法治思想实践要求,通过强化法治思维,提升依法决策能力,坚持依法

行政,提升依法治理能力,注重法治实践,提升依法化解矛盾纠纷等举措切实增强运用法治思维和法治方式解

决问题的思想自觉,以习近平法治思想为指导,通过完善法治体系,夯实法治建设基础,优化法治环境,提升法治建设效能,强化法治保障,增强法治建设动力等举措推动法治中国建设迈上新台阶。

会议强调,要进一步统一思想共识,凝聚奋进合力,既要强化对习近平法治思想学习内容的理解领悟,又要厘清理论指导实践的转化路径,为推动高质量发展校准方向、锚定目标,切实把

学习成果转化成为攻坚克难、服务群众、赋能发展的强劲动能。各级各单位要

深入学习领会习近平法治思想的科学内涵,核心要义和精实实质,准确把握习近平法治思想鲜明的政治性、人民性、实践性、系统性,以法治护航改革、保障高质量发展,为加快“三个努力建成”“三个走在前列”步伐提供坚强法治保障。

高新区党工委理论学习中心组组成

唐山低空经济产业发展工作调度会在高新区召开

本报讯(张琳琳)5月6日下午,唐山低空经济产业发展工作调度会在高新区召开。高新区党工委副书记、管

委会主任董学忠主持会议,高新区管委会副主任安海涛,京唐智慧港管理办公室主任卢兵参加。会上,高新区及市直部门相关负责人、企业代表结合各自情况就低空经济工作推进、实施等情况作交流发言。会议指出,低空经济产业发展前

景光明、空间广阔,要及时抢抓机遇,快速布局,以高新区现有低空管控平台为基础,升级改造全市统一大平台,整合各级部门平台资源,实现数据共享与协同监管,推动多领域场景高效应用。目前,高新区已初步构建低空经济规划和政策体系,通过政府、企业、平台多方联动,推动一批低空经济产业项目在高新区落地落实。

会议强调,发展低空经济大平台,要加大战略纵深,吸引央企、国企共同打造多场景,基础设施建设实行市场化运营,结合场景拓展布局并探索数据要素价值共享。在资源整合方面,建立需求汇总机制推动场景开发,同时依托已平台优势向外输出服务,提升区域产业影响力。要通过合理分配机制推动工作做大做强,各部门尽快完善工作方

案,落实平台建设与服务拓展任务,以

“资源变资产、资产变资本”思路整合要素,定期汇报进展,共同跑出低空经济发展“加速度”。

市交通运输局、市自然资源和规划局、市财政局、市文化广电和旅游局、市工信局、市数据局、高新区发展改革局、财政局、投资促进局、社会事务局、自然资源和规划分局、国控集团主要负责同志及相关企业代表参加会议。

会议强调,要压实主体责任,提升国有资产管理水平,规范招商运营,在核对待账的同时梳理历史项目,尽快解决逾期问题。通过责任倒逼,市场化改革,推动国控转型为高效能运营主体。

会议以“清旧账、立新规、强责任、控风险”为主线,通过多维度机制设计与精准整改,确保国有资产高效配置,助力高新区高质量发展。

高新区财政局、城乡建设管理局、投资促进局、党政综合办、国控集团主要及相关负责同志参加会议。

高新区召开国控集团工作会议

本报讯(张琳琳 高春琳)5月5日上午,高新区召开国控集团工作会议,会议由高新区党工委副书记、管委会主任董学忠主持,高新区党工委副书记、管委会常务副主任刘铁民,高新区管委会副主任王亚伟参加会议。

会上,国控集团汇报合资公司运营管

理情况,随后围绕国控集团合资公司运营、绩效指标、项目管理、招商历史遗留问题展开多维度讨论。

董学忠指出,要压实责任,提升国有资产利用率,避免“重签约、轻落地”,推行阳光透明管理。要建立合资公司激励与约束机制,制定实行考核方案,量化考

刘铁民带队深入一线进行慰问调研工作

本报讯(韩伟 罗玉生)5月3日,高新区党工委副书记、管委会常务副主任刘铁民带队深入一线,对劳动者进行亲

切慰问,并就城市环境治理、物业服务优化等相关改革事项进行调研指导。在高新区垃圾转运站,刘铁民和环卫工人亲切交流,感谢他们为城市整治

工作付出的辛勤努力。他指出,各单位要严格遵守劳动保障法规,积极维护劳动者权益,让劳动者劳有所得、劳有所安。要加强环卫工人宣传,提高市民的环保意识,引导市民养成良好的生活习惯,共同参与城市环境治理,形成共建共享的良好氛围。

在吉庆里社区,刘铁民详细了解物业服务企业、居民之间的沟通协调,有效推进各项工作的开展与落实,不断提升居民的生活品质和幸福感,营造温馨和谐的居住环境。

党政综合办公室、城乡建设管理局、街道办事处、城管高新大队分管负责同志参加活动。

河北工业大学党委书记韩旭带队驻冀部分全国人大代表来高新区调研

本报讯(高春琳)5月13日上午,河北工业大学党委书记韩旭带队驻冀部分全国人大代表来高新区调研,省人大常

委会代表工委副主任乔永平,省发展改革委副主任段占东,市人大常委会主任李治义,市人大常委会副主任董立群,高新区党工委副书记、管委会主任董学忠陪同调研。

代表团先后到高新区百度智能云(唐山)智能产业园、河北华发教育科技股份有限公司进行实地调研,听取企业负责人汇报,详细了解企业技术研发、市场开拓、发展战略情况,并充分肯定高新区在科技创新、园区建设、数字经济、产

董学忠带队深入一线开展安全生产检查工作

本报讯(罗玉生)近日,高新区党工委副书记、管委会主任董学忠带队深入

一线开展安全生产检查工作。董学忠一行先后来到书记功臣养老院、马家屯市场、高新区消防救援指挥中队建设等地,重点检查各场所的消防安全制度建设健全情况、消防安全设施设备配备情况、安全隐患当场提出整改意见,并督促相关负责人要立行立改,有效防范各类事故的发生。

董学忠强调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和指示批示精神,不断提升全员安全生产意识,进一步查找安全生产隐患,形成人

人关注安全、人人参与安全的良好氛围。

高新区党政综合办公室、商务局、城乡建设管理局、应急管理局、社会事务局、街道办事处、消防救援大队主要和分管负责同志参加。

董学忠到老庄子镇进行现场办公

本报讯(罗玉生 孙雨佳)5月3日,高新区党工委副书记、管委会主任董学

忠带队到老庄子镇检查组织建设工作及相关问题整改情况进行现场办公。管委会副主任武昌明参加。

董学忠首先来到老庄子镇政府,认真听取基层组织建设情况汇报,详细了解当前工作进展,存在问题和整改推进情况,然后到老庄子村村委会和南庄庄村养老食堂,深入调研村级组织建立健全、党员先锋模范作用发挥、民生服务保障等情况,对难点问题逐一梳理、耐心解答,现场提出解决方案。会

上,董学忠强调,要压实主体责任,提升国有资产管理水平,规范招商运营,在核对待账的同时梳理历史项目,尽快解决逾期问题。通过责任倒逼,市场化改革,推动国控转型为高效能运营主体。

会议强调,要压实主体责任,提升国有资产管理水平,规范招商运营,在核对待账的同时梳理历史项目,尽快解决逾期问题。通过责任倒逼,市场化改革,推动国控转型为高效能运营主体。

会上,董学忠强调,要压实主体责任,提升国有资产管理水平,规范招商运营,在核对待账的同时梳理历史项目,尽快解决逾期问题。通过责任倒逼,市场化改革,推动国控转型为高效能运营主体。

会上,董学忠强调,要压实主体责任,提升国有资产管理水平,规范招商运营,在核对待账的同时梳理历史项目,尽快解决逾期问题。通过责任倒逼,市场化改革,推动国控转型为高效能运营主体。